

જ્યુઝ અમોફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

“ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર”

www.janfariyadnews.com

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 11 * Issue No. 42 * Date: 01.12.2024, Sunday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

એકનાથ શિંદેની તબિયત બગડી, સારવાર માટે ડોક્ટરોની ટીમ તાત્કાલિક ઘરે પહોંચી



મહારાષ્ટ્રના કાર્યવાહક મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેની તબિયત લથડી છે. આ પછી ડોક્ટરોની ટીમને તેમના ઘરે બોલાવવામાં આવી છે. મળતી માહિતી મુજબ, સતારા સ્થિત પોતાના નિવાસસ્થાને રોકાયેલા મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેને તાવ છે. સતારાથી ડોક્ટરોની એક ટીમ તેમના ઘરે પહોંચી છે અને તેમની સારવાર કરી રહી છે. તેમનું પૈતૃક ઘર સતારામાં છે, જ્યાં તેઓ રહે છે.

મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદે શુક્રવારથી શરદી અને વાયરલ

તાવથી પીડિત છે. સવારથી તેમની તબિયત સારી નથી. તેઓ છેલ્લા એક મહિનાથી રાજ્યમાં ચૂંટણી પ્રવાસ અને સભાઓ કરવાના કારણે તેમની તબિયત બગડી છે. તેથી મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદે

આરામ કરવા ગામમાં ગયા છે. હાલમાં તેમને તાવ છે અને તેની સારવાર ચાલુ કરવામાં આવી છે. દિલ્હીમાં અમિત શાહ સાથે મહાગઠબંધનની બેઠકમાં ભાગ લીધા બાદ એકનાથ શિંદે સીધા સતારામાં તેમના પૈતૃક

નિવાસસ્થાને ગયા હતા. તેમણે કહ્યું કે, મુંબઈમાં મહાયુતિની બેઠક રદ કરવામાં આવી છે. આ પછી, એવી અટકળો વહેતી થઈ હતી કે તેઓ ગઠબંધનમાં મુખ્યમંત્રી પદને લઈને મહાગાંઠથી નારાજ છે.

જો કે, શિંદેની આગેવાની હેઠળની શિવસેનાએ આ દાવાઓને ફગાવી દીધા હતા અને સ્પષ્ટતા કરી હતી કે પક્ષના વડા અસ્વસ્થતા અનુભવી રહ્યા હતા અને તેથી તેમના ગામ ગયા હતા.

હાથબમાં માતા-પુત્રીનો સામૂહિક આપઘાતનો મામલો: સારવાર દરમિયાન પુત્રીનું મોત, માતા ગંભીર

ભાવનગર જિલ્લાના ઘોઘા તાલુકાના હાથબ ગામે થોડા દિવસ પહેલા એક મહિલાએ ઘરકંકાસથી કંટાળીને પોતાની બે

પુત્રી અને પોતાના પર જવલંતશિલ પ્રવાહી છાંટીને સામૂહિક આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જેમાં ત્રણેય માતા-પુત્રી



ગંભીર રીતે દાઝી જવાથી સારવાર અર્થે ભાવનગરની સર ટી. હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં આજે શનિવારે નવ વર્ષની બાળકીનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું. જ્યારે માતાની હાલત હજુ પણ અતિ ગંભીર છે.

ભાવનગર જિલ્લાના ઘોઘા તાલુકાના હાથબ ગામે રહેતાં નયનાબેન ઉર્ફે નીતાબેન ભાવેશભાઈ ગોહિલ (ઉ.વ. ૩૧) એ તેમની નવ વર્ષની પુત્રી પ્રતિક્ષા અને અન્ય એક પાંચ વર્ષની પુત્રી ઉર્વશી સાથે હાથબ

સારવારની આડમાં માનવજીવન સાથે ચેડા કરતા ડોક્ટર કે હોસ્પિટલની ગુનાહિત પ્રવૃત્તિને કોષ્ઠપણ ભોગે સાંખી લેવામાં નહીં આવે – આરોગ્ય મંત્રી શ્રી ઋષિકેશ પટેલ

આરોગ્યમંત્રી શ્રી ઋષિકેશ પટેલની અધ્યક્ષતામાં ગાંધીનગર ખાતે સ્તંભરૂ- મા યોજનાની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં મંત્રી શ્રીએ સ્તંભરૂ- મા યોજનાની સમગ્ર કામગીરી, વ્યવસ્થાપન, પ્રિ-ઓથ જનરેશન થી લઈ ક્લેઈમ એપ્રુવલ સુધીની તબક્કાવાર પ્રક્રિયાની વિગતવાર માહિતી મેળવી હતી.

મંત્રી શ્રી ઋષિકેશ પટેલે સ્પષ્ટ પણે જણાવ્યું છે કે, સ્તંભરૂ- મા યોજના અંતર્ગત એમ્બેન્ડ હોસ્પિટલ હોય કે રાજ્યની અન્ય કોઈ પણ હોસ્પિટલ, સારવારની આડમાં માનવજીવન સાથે ચેડા

કરતા ડોક્ટર કે હોસ્પિટલની આ ગેરરિતીને કોઈપણ ભોગે સાંખી લેવામાં આવશે નહીં. આ પ્રકારની પ્રવૃત્તિ કરતા લોકો સામે કડકમાં કડક અને ઉદાહરણરૂપ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

સ્ટેટ એન્ટી ફોર્ડ યુનિટ (જીહલ્)ને વધુ સુદ્રઢ કરવા આવશે. તેમજ નવી ટીમ તૈયાર કરી હોસ્પિટલોની વિઝિટ કરાવવામાં આવશે અને વિઝિટ રિપોર્ટ મંગાવવામાં આવશે.

નેશનલ એન્ટી ફોર્ડ યુનિટ (દ્રહલ્)ને જાણ કરીને રાજ્યની જરૂરિયાત મુજબના સુધારા સ્ત્રિષ્ટીજિમાં કરાવવામાં આવશે. વધુમાં વિવિધ પ્રોસીજરમાં વપરાતા સ્ટેન્ટ અને

મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી/ મેડીકલ ઓફિસર ઓફ હેલ્થ દ્વારા મહિનામાં ઓછામાં ઓછી ૨ (બે) હોસ્પિટલોની ઓડિટ વિઝિટ કરવાની રહેશે. હોસ્પિટલોની કામગીરી મૂલ્યાંકન આધારિત ગ્રેડેશન કરવામાં આવશે.

સ્તંભરૂ યોજના સંલગ્ન હોસ્પિટલ દ્વારા આપવામાં આવતી ખાસ પ્રકારની સારવાર માટે દર્દી અને તેઓના સગાને સારવારની વિગતવાર સમજણ આપી તેઓની સંમતિ ઓડિયો-વિડિયો માધ્યમથી ફરજિયાત લેવાની રહેશે.

બાંગ્લાદેશમાં હિન્દુઓ સુરક્ષિત, ઈસ્કોન પર પ્રતિબંધ નહીં મૂકીએ..’, યુનુસ સરકારનું મોટું નિવેદન



પશ્ચિમ બંગાળની રાજધાની ઢાકામાં હિન્દુ પૂજારી ચિન્મય કૃષ્ણ દાસ પ્રભુની ધરપકડને લઈને વધી રહેલા વિવાદ વચ્ચે બાંગ્લાદેશના મુખ્ય સલાહકાર મુહમ્મદ યુનુસના પ્રેસ સચિવ શફીકુલ ઈસ્લામે આશ્વાસન આપ્યું છે કે, દેશમાં હિન્દુ સમુદાય સુરક્ષિત છે અને અહીં લઘુમતીઓને કોઈ ખતરો નથી. એક ઈન્ટરવ્યુમાં ઈસ્લામે સ્પષ્ટ કર્યું છે કે, ‘બાંગ્લાદેશ સરકારનો ઈન્ટરનેશનલ સોસાયટી ફોર હિન્દુ કોન્સિયસનેસ (ઈસ્કોન) પર પ્રતિબંધ મૂકવાનો કોઈ ઈરાદો નથી. હું આ કેસની સુનાવણી અંગે નથી જાણતો પરંતુ બાંગ્લાદેશમાં ઈસ્કોન પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં નહીં આવે. ‘આ નિવેદન એવા સમયે સામે આવ્યું છે

જ્યારે ઈસ્કોન સાથે જોડાયેલા ચિન્મય કૃષ્ણ દાસની રાજકોહના આરોપમાં ધરપકડ બાદ આ હિન્દુ સંગઠન પર પ્રતિબંધ લગાવવાની માગ વધી ગઈ છે. બાંગ્લાદેશ હાઈકોર્ટે ગુરુવારે ઈસ્કોનની ગતિવિધિઓ પર પ્રતિબંધ મૂકવાની અરજ ફગાવી દીધી હતી. તાજેતરમાં જ બાંગ્લાદેશમાં લઘુમતી સમુદાયો વચ્ચે હિંસાની ઘટના પર બોલતા ઈસ્લામે કહ્યું કે, ‘હિન્દુ સમુદાય બાંગ્લાદેશમાં સુરક્ષિત છે. એક વ્યવસ્થિત સ્તર પર ખોટી માહિતી ફેલાવવામાં આવી રહી છે. હું તમને વિનંતી કરું છું કે, આવીને ગ્રાઉન્ડ સ્થિતિ જુઓ. શરૂઆતના થોડા દિવસોમાં હિંસા થઈ હતી પરંતુ, હવે સ્થિતિ નિયંત્રણમાં છે. x ઈસ્લામે આગળ કહ્યું કે, ચિન્મય કૃષ્ણ દાસને નિષ્પક્ષ ન્યાય મળશે અને સરકાર આ દિશામાં સંપૂર્ણ રીતે પ્રતિબદ્ધ છે.

‘આ તો જનાદેશનું અપમાન કહેવાય...’ મહારાષ્ટ્રમાં સરકાર બનવામાં વિલંબ પર બગડ્યાં શરદ પવાર

મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામો જાહેર થયે આઠ દિવસ વીતી ગયા છે, પરંતુ હજુ સુધી મુખ્યમંત્રી કોઈ બનશે, તેના વિશે સ્પષ્ટતા થઈ નથી. પ્રચંડ જીત મેળવનારા મહાયુતિ ગઠબંધન રોજ-રોજ નવી બેઠકો કરી આ મુદ્દે ચર્ચા કરી રહ્યું છે, પણ અંતિમ નિર્ણય લઈ શકી નથી. જેથી આ પરિસ્થિતિનો ફાયદો ઉઠાવતાં વિપક્ષ ગઠબંધને આકરા પ્રહારો કર્યા છે. મહા વિકાસ અઘાડીમાં સામેલ એનસીપી (એસપી) પ્રમુખ શરદ પવારે મહાયુતિની ટીકા કરતાં કહ્યું કે, મહારાષ્ટ્રમાં જનાદેશનું સન્માન થઈ રહ્યું નથી. જે સારી વાત નથી આટલી સ્પષ્ટ બહુમત ણી હોવા છતાં તે અત્યારસુધી સરકાર બનાવી શકી નથી. જે સ્પષ્ટ સંકેત આપે છે કે, જનતા દ્વારા આપવામાં આવેલા બહુમત તેમના (મહાયુતિ) માટે મહત્ત્વનું નથી.



રાજ્યમાં જે કંઈપણ ચાલી રહ્યું છે, તે ઠીક નથી. શરદ પવારે આ વખતે મહારાષ્ટ્રમાં યોજાયેલી ચૂંટણીમાં સત્તાનો દુરુપયોગ અને નાણાંની લેતી-દેતી થઈ હોવાનો

આરોપ મૂક્યો છે. જેથી લોકો નિરાશ થયા છે. આ મુદ્દે જનતાને એક જન આંદોલન કરવા પણ આહ્વાન કર્યું છે. તેમણે કહ્યું કે, દેશમાં સંસદીય લોકતંત્ર પ્રણાલી

નેતા સંસદમાં આ મુદ્દે સવાલ ઉઠાવી રહ્યા છે, પરંતુ તેમને બોલતાં અટકાવાયા છે. દરરોજ સંસદની કાર્યવાહી આ મુદ્દાઓ પર સ્થગિત થઈ રહી છે.

